

Условия обработки пользовательских данных на сайте <https://semantica-dent.ru>

Перед использованием сайта <https://semantica-dent.ru>, пожалуйста, внимательно и в полном объеме ознакомьтесь с настоящими Условиями обработки пользовательских данных на сайте <https://semantica-dent.ru> (далее - Условия).

Настоящие Условия определяют порядок обработки Пользовательских данных в процессе использования Пользователем настоящего сайта.

Нажимая кнопку «СОГЛАСЕН» в окне-уведомлении об обработке Пользовательских данных с использованием Cookie, продолжая работу с сайтом, Пользователь сайта соглашается с настоящими Условиями.

Термины и определения

Аналитический сервис - инструмент веб-аналитики, позволяющий отслеживать и исследовать поведение пользователей на сайте Оператора в информационно - телекоммуникационной сети Интернет. На сайте обработка Пользовательских данных может осуществляться с использованием Аналитического сервиса Яндекс.Метрика.

Яндекс.Метрика размещает постоянный cookie-файл в веб-браузере пользователя для идентификации в качестве уникального пользователя при следующем посещении сайта. Этот cookie-файл не может использоваться никем, кроме Яндекса. Сведения, собранные с помощью cookie-файла, будут передаваться и храниться на серверах корпорации Яндекс.

Возможности Яндекс по использованию и передаче третьим лицам сведений, собранных средством Яндекс.Метрики о посещениях сайта, ограничиваются Политикой конфиденциальности Яндекс (https://yandex.ru/legal/metrika_termsofuse/).

Оператор – ООО «ЛИСА» (ОГРН: 1207700273560, ИНН: 9731068184, почтовый адрес: 117292, г. Москва, ул. Дмитрия Ульянова, дом 6, корп. 1, E-mail: info@semantica-dent.ru).

Пользователь – физическое лицо, использующее сайт Оператора.

Пользовательские данные - технические данные, которые передаются устройством Пользователя, в том числе: IP-адрес, информация, сохраненная в файлах Cookie, информация о браузере, операционная система на устройстве Пользователя, количество просмотренных страниц, длительность пребывания на сайте, запросы, которые Пользователь использовал при переходе на сайт, страницы, с которых были совершены переходы, сведения о мобильном устройстве, в т.ч. идентификатор устройства, идентификатор сессии, информация об онлайн-действиях Пользователя с использованием сайта и иная техническая информация, передаваемая устройством Пользователя.

Сайт Оператора (сайт) - сайт, расположенный в сети Интернет по адресу <https://semantica-dent.ru>. Все исключительные права на Сайт и его отдельные элементы (включая программное обеспечение, дизайн) принадлежат Оператору в полном объеме.

Cookie - фрагмент данных, отправленный сайтом и хранимый на устройстве Пользователя. Cookie обычно содержат название сайта, с которого они были получены, срок действия (т.е. как долго они будут оставаться на устройстве) и уникальный номер, генерируемый случайным образом.

IP-адрес - уникальный адрес в сети, необходимый для нахождения, передачи и получения информации от одного узла сети к другому.

Порядок обработки Пользовательских данных

Обработка Пользовательских данных осуществляется в целях:

- обеспечения полноценного функционирования, улучшения работы сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
- проведения статистических, маркетинговых и иных исследований, в том числе изучение (анализ) пользовательского поведения (опыта) и причин его изменения;
- продвижения продуктов и услуг Оператора, партнеров Оператора, в том числе:
 - предоставления Пользователю целевой информации по продуктам и услугам Оператора, партнеров Оператора;
 - совершенствования продуктов и услуг, разработки новых продуктов и услуг;
 - управления размещением рекламных материалов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Под обработкой Пользовательских данных понимаются любые действия в терминах Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» с использованием средств автоматизации, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение обрабатываемых Пользовательских данных.

В указанных выше целях Оператор вправе использовать Аналитические сервисы в соответствии с условиями их использования и осуществлять передачу данных в адрес рекламных партнеров Оператора и владельцев Аналитических сервисов.

Состав обрабатываемых на сайте Пользовательских данных может отличаться в зависимости от используемого устройства и программного обеспечения на устройстве Пользователя.

Данные, собираемые на сайте, не позволяют установить (идентифицировать) личность Пользователя сайта на основании этой информации.

Обработка Пользовательских данных осуществляется, в том числе, с использованием файлов Cookie.

Файлы Cookie хранят и отправляют обратно на сайт информацию, которая позволяет Пользователю более комфортно взаимодействовать с сайтом, обеспечивая возможность запоминать предпочтения Пользователя, например, настройки браузера.

На сайте используются следующие типы файлов Cookie:

Временные Cookie, относящиеся к сеансу и существующие во временной памяти устройства Пользователя в течение времени, когда Пользователь использует сайт. Устройства обычно удаляют сессионные Cookie после того, как Пользователь закрывает браузер.

Постоянные Cookie используются для запоминания предпочтений Пользователя при использовании сайта и остаются на устройстве Пользователя после закрытия браузера или перезагрузки устройства Пользователя до истечения их срока действия либо до момента удаления их Пользователем.

Оператор использует информацию, содержащуюся в файлах Cookie только в указанных выше целях, после чего собранные данные будут храниться на устройстве Пользователя в

течение периода, который может зависеть от соответствующего типа файлов Cookie, но не превышая срока, необходимого для достижения их цели, после чего они будут автоматически удалены из системы Пользователя.

Пользователь может отказаться от обработки файлов Cookie в настройках своего браузера или устройства.

Сохраненные файлы Cookie также можно удалить в любое время в системных настройках браузера.

Чтобы узнать, как управлять файлами Cookie (в том числе и удалять их) с помощью используемых браузера или устройства, необходимо воспользоваться инструкцией, предоставляемой разработчиком браузера или производителем устройства, которые использует Пользователь.

Если вы не хотите, чтобы файлы Cookie сохранялись на вашем устройстве, отключите эту опцию в настройках браузера.